

# 工资被欠 船员欲拆船抵钱

## 经调解,7名船员领到了6万余元工资

□记者 吕修全 报道  
□通讯员 李洪全

本报4月23日讯 22日,经区嵩山镇皂埠码头7名船员因船长拖欠6万余元工资,欲拆下船上设备售卖充抵工资。嵩山边防派出所民警及时赶到现场,制止了7人的违法行为。后民警会同水产部门工作人员做船长工作,船长拿出6万余元拖欠工资发放给了船员们。

22日9时许,经区公安分局嵩

山边防派出所民警接到辖区居民报警,称有船员在皂埠码头闹事,要拆其渔船上机器设备卖钱。民警接到报警后迅速出警,发现有7名船员聚集在某鲁威经渔船上,称船长一直不给发工资,准备拆卸船上的设备卖钱充抵工资。

民警一边安抚船员情绪,劝他们放弃做出可能的违法行为。另一方面,民警找到该船相关人员了解情况。经了解,这7名船员系该渔船船员,春节后便一直在

船上打工。但由于海上渔业资源不景气,船长便压着7人的6万余元工资迟迟不发。7人数次要工资未果,便欲采取拆船卖钱来抵工资。

民警立即将情况向当地政府部门做了汇报,并会同水产办公室工作人员共同协商该事的解决方案。在民警的劝说下,该船长认识到他拖欠船员工资确属不对。船长后及时将拖欠的6万余元工资发到了7名船员手中。



## 货车载人

23日上午10时许,一辆中型货车途经环翠区温泉镇富电电子公司门前时,被交警五大队民警拦下。该货车载有半车厢钢管,钢管长度已经超出车厢长度,同时近20名农民工就乘坐坐在车厢内。事后,该货车因载货超长、违规载人,司机被处以计1分、罚款200元的处罚。

本报记者 陶相银 通讯员 孙珊珊 摄影报道

## 为解网瘾偷电脑被刑拘

□实习记者 赵兵 报道  
□通讯员 刘清华

本报4月23日讯 环翠区温泉镇男子王某长期混迹网吧,为了解网瘾,他铤而走险在羊亭某村盗窃了两台电脑。17日凌晨,王某被抓获归案,目前已被刑事拘留。

王某长期混迹网吧,因网瘾太大,他辞去工作,沉迷网络中。但长期在网吧上网,让失业的他逐渐无力承担。看着积蓄逐渐花光,王某心生邪念:与其在网吧上网,不如搞台电脑自己用。3月18日,王某先是坐城郊车来到了羊亭,又打出租车来到北小

城村。王某在村里溜达了半天,瞅准了村南一家没人的院落。趁着街上没人,王某进入该户,偷走了一台笔记本电脑,并用袋子装好藏在门口。王某贼心不死,又到村东北处一家偷走了一台联想一体机。得手后,王某又联系了之前的出租车,带着两台机器迅速逃窜。3月22日,王某将笔记本以1000元的价格卖出,将一体机留下自己用。

环翠区羊亭镇派出所接到报警后,迅速开展侦破,通过查看有关录像和走访出租车司机,确定了王某的身份。17日凌晨,在王某的住所将其抓获。目前,王某已被刑事拘留。

## 男子耍酒疯被拘留

□记者 李孟霏 报道  
□通讯员 隋军燕 卢旺龙

本报4月23日讯 20日晚,荣成一男子饮酒过量闹事,将饭店内多处设施、物品损坏,并辱骂他人。民警、家人对其劝阻仍无动于衷。最终,该男子被带回派出所。21日上午,男子被处以拘留二十日,罚款一千元处罚。

20日20时许,荣成桃园边防派出所接到指令,东山东路一饭店内一男子酒后闹事,将店内杯子摔碎,门损坏,要求出警。民警赶到现场,男子不停辱骂他

人。民警劝阻,男子拒绝离开。他既辱骂又抓扯民警,其警服配饰等物品被抓坏,他的家人无法劝阻,民警依法将他带回派出所,男子开始踢打民警,拒绝配合。

经查,犯罪嫌疑人张某与朋友争着付钱,店老板劝解,张某恼羞成怒,开始乱扔店内玻璃酒杯等物,在朋友劝阻下,张某因喝酒太多,刚上摩托车便摔倒。他起来后污蔑他人殴打自己,不停辱骂围观市民,多人劝解也无效。

21日,荣成市公安局依法对张某处以行政拘留二十日,罚款一千元处罚。